Сахабутдинову научного руководителя на Елену Петровну, диссертацию тему «Клинико-метаболические представившую на плацентарной недостаточности при преэклампсии» на особенности **ученой** соискание степени кандидата медицинских наук специальности 14.01.01 – акушерство и гинекология.

Сахабутдинова Елена Петровна, 1970 года рождения, окончила Ижевский государственный медицинский институт в 1993 году по специальности «лечебное дело». В 1994 году проходила обучение в интернатуре на кафедре акушерства и гинекологии Ижевского государственного медицинского института. С 2006 года по 2010 год являлась заочным аспирантом кафедры акушерства и гинекологии ФПК и ПП ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России. С мая 2018 года совмещает в должности ассистента кафедры акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России.

Во время обучения в аспирантуре Сахабутдинова Е.П. своим трудолюбием сумела охватить большой клинический материал и провести исследование, результаты которого изложены в диссертационной работе «Клинико-метаболические особенности плацентарной недостаточности при преэклампсии». При выполнении диссертационного исследования показала высокий уровень врача-исследователя, эрудированность, работоспособность, ответственность, целеустремленность, объективность в интерпретации результатов научного исследования, способности творчески мыслить, легко и быстро решать поставленные задачи.

Ассистент Сахабутдинова Е.П. проявила себя исполнительным, грамотным и трудолюбивым специалистом со сформированным клиническим мышлением, владеющим основными методиками обследования и лечения в практической гинекологии. Владеет методами определения биополимеров соединительной ткани. Аналитические способности, трудолюбие и четкое соблюдение методологических подходов, позволили Е.П. Сахабутдиновой сформулировать в диссертации конкретные выводы и

рекомендации, необходимые для практической работы акушера-

Сахабутдинова Е.П. обладает широким научным кругозором, постоянно повышает свои профессиональные знания, активно участвует в клинических конференциях, в работе общества акушеров-гинекологов, интересуется новейшими научными разработками. Все это позволило выполнить научную работу на хорошем уровне с применением современных методов диагностики, лечения, хорошо владеет методами обработки информации и статистического анализа.

Е.П. Сахабутдинова имеет 20 научных работ, в том числе 9 статей опубликованы в ведущих журналах, рецензируемых ВАК. Основные положения диссертации были доложены и обсуждены на международных, российских, межрегиональных и региональных научно-практических и конгрессах, апробация работы проведена на заседаниях кафедр акушерства и гинекологии ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России (Ижевск, 2018).

За время работы Сахабутдинова Е.П. зарекомендовала себя как добросовестный, трудолюбивый и целеустремленный исследователь, постоянно стремящийся к совершенствованию знаний и практических навыков. Замужем, имеет дочь.

Таким образом, Е.П. Сахабутдинова соответствует требованиям, предъявляемым к кандидату медицинских наук.

Отзыв дан для представления в Диссертационный совет.

Научный руководитель, заведующая кафедрой акушерства и гинекологии ФПК и ПП ФГБОУ ВО ИГМА Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор 426034, г.Ижевск, ул.Коммунаров, д.281 faina.tetelyutina@mail.ru 89821107427

Подпись профессора Ф.К.Тетелютиной заверя

етелютина

Шишкина Т.В.